



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“13” червня 2018 р.

№ 551-р

**Про внесення змін до розпорядження
обласної державної адміністрації від
06 лютого 2018 р. № 102-р**

Керуючись частиною 2 статті 6, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до рішення XXII сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 23 травня 2018 р. № 59- 22/18 «Про внесення змін до Комплексної соціальної програми розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації в Чернівецькій області на 2018-220 роки», з метою забезпечення прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету:

1. Внести зміни до Порядку використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2018 році на виконання заходів Комплексної соціальної програми розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації в Чернівецькій області на 2018 – 2020 роки, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 06 лютого 2018 р. № 102-р, виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Внести зміни до календарного плану заходів на 2018 рік Комплексної соціальної програми розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації в Чернівецькій області на 2018 – 2020 роки, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 06 лютого 2018 р. № 102-р, виклавши його у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М. Павлюка.

Голова обласної
державної адміністрації

О. Фишук

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації

13.06.2018 № 551-р

Порядок

використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2018 році на виконання заходів Комплексної соціальної програми розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації в Чернівецькій області на 2018 – 2020 роки

1. Цей Порядок визначає і регулює механізм використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2018 році на виконання заходів Комплексної соціальної програми розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні ситуації в Чернівецькій області на 2018 – 2020 роки (далі – Комплексна програма), що затверджена рішенням XVII сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 14 листопада 2017 р. № 194-17/17.

2. Мета цього Порядку полягає у забезпеченні прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету.

3. Кошти Комплексної програми використовуються на:

підтримання в постійній готовності та проведення реконструкції навчального приміщення цивільного захисту (цивільної оборони) обласної державної адміністрації (придбання будівельних матеріалів та проведення ремонтних робіт – поточні видатки) (КПКВК 3018110);

забезпечення готовності оперативного автомобіля до реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру (КПКВК 3018110);

створення та накопичення регіонального матеріального резерву, резерву паливо-мастильних матеріалів для здійснення моніторингу, попередження та реагування на надзвичайні ситуації, події техногенного і природного характеру та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (КПКВК 3018110);

придбання та монтаж обладнання для цеху зв'язку Чернівецької обласної державної адміністрації (придбання та монтаж пожежної сигналізації і акумуляторів – поточні видатки) (КПКВК 3018110);

виготовлення проектної документації для подачі на конкурсний відбір проектів у рамках Спільної операційної програми «Румунія-Україна 2014-2020» (КПКВК 3018110);

інші витрати, що обумовлені специфікою проведення конкретного заходу.

4. Відповідно до рішення XIX сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 21 грудня 2017 р. №277-19/17 головним розпорядником коштів

обласного бюджету, виділених на виконання заходів Комплексної програми, є управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації (далі – головний розпорядник).

5. Видатки на фінансування заходів Комплексної програми, затверджені в обласному бюджеті, перераховуються Департаментом фінансів обласної державної адміністрації на поточний рахунок головного розпорядника коштів відповідно до кошторису та помісячного розпису згідно з поданою заявкою на фінансування.

6. Відповідно до Комплексної програми виконавцем заходу є: управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації (далі – виконавець).

7. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, проводяться у порядку, встановленому Державною казначейською службою України.

8. Не допускається спрямування бюджетних коштів на здійснення видатків, які не передбачені Комплексною програмою.

9. Відповідальність за нецільове використання бюджетних коштів покладається на виконавців заходів Комплексної програми.

10. Головний розпорядник забезпечує подання Департаменту регіонального розвитку обласної державної адміністрації та обласній раді до 01 березня 2019 року інформації про хід реалізації Комплексної програми в цілому згідно з додатком 5 Порядку формування, фінансування та моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм, затвердженого рішенням VI сесії Чернівецької обласної ради V скликання від 03 серпня 2006 року №80-6/06.

11. Складання і подання фінансової звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюється в установленому законодавством порядку.

Керівник апарату обласної
державної адміністрації



О. Стецевич

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Розпорядження обласної
державної адміністрації**

13.06.2018 № 551-р

**Календарний план
заходів на 2018 рік Комплексної соціальної програми
розвитку цивільного захисту, забезпечення пожежної
безпеки та запобігання і реагування на надзвичайні
ситуації в Чернівецькій області на 2018 – 2020 роки**

№ з/п	Перелік заходів Комплексної програми	Виконавці	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн.	Термін виконання заходу
1	2	3	4	5
1	Підтримання в постійній готовності та проведення реконструкції навчального приміщення цивільного захисту (цивільної оборони) обласної державної адміністрації (придбання будівельних матеріалів та проведення ремонтних робіт – поточні видатки)	Управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації	100,0	I-IV квартал 2018 року
2	Забезпечення готовності оперативного автомобіля до реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.	Управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації	35,0	I-IV квартал 2018 року
3	Створення та накопичення регіонального матеріального резерву, резерву паливо - мастильних матеріалів для здійснення моніторингу, попередження та реагування на надзвичайні ситуації, події техногенного і природного характеру та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	Управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації	25,0	II-IV квартал 2018 року

4	Придбання та монтаж обладнання для цеху зв'язку Чернівецької обласної державної адміністрації (придбання та монтаж пожежної сигналізації і акумуляторів – поточні видатки)	Управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації	115,0	II-IV квартал 2018 року
5	Виготовлення проектної документації для подачі на конкурсний відбір проектів у рамках Спільної операційної програми «Румунія-Україна 2014-2020»	Управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації	25,0	II-IV квартал 2018 року
	Всього		300,0	

Керівник апарату обласної державної адміністрації



О. Стецевич